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ЮВІЛЕЙ 
ЗАСТУПНИКА ГОЛОВИ ПРАВЛІННЯ  

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«ПЕНІТЕНЦІАРНА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ» 

СЕРГІЯ ІВАНОВИЧА СКОКОВА 
(до 60-річчя від дня народження) 

 

 
Сергій Іванович Скоков наро-

дився 19 жовтня 1958 р. у місті Свер-
дловськ, РРФСР. 1981 року закінчив 
Харківський інститут радіоелектро-
ніки. 1991 року здобув вищу юриди-
чну освіту в Українській державній 
юридичній академії (м. Харків).  

Після закінчення строкової 
служби 1983 року С. І. Скоков розпо-
чав трудову діяльність в органах 
внутрішніх справ, зокрема в системі 
виправних установ, де пройшов шлях 
від інженера з організації праці засу-
джених, начальника загону Харківсь-
кої виправної колонії № 12 до керів-
ника відділу по роботі з особовим 
складом, заступника начальника 
управління виконання покарань із 

соціальної роботи з особовим скла-
дом та спецконтингентом УВС Хар-
ківської області. 

Сергій Іванович як висококва-
ліфікований фахівець сприяв реаліза-
ції та поширенню схваленого Колегі-
єю МВС СРСР досвіду діяльності ви-
правно-трудової системи Харківської 
області в питаннях залучення до ви-
правної діяльності щодо засуджених 
представників громадськості та тру-
дових колективів. С. І. Скоков брав 
безпосередню участь у підготовці й 
проведенні на базі управління вико-
нання покарань у Харківській області 
перших в Україні зборів психологів 
підрозділів кримінально-виконавчої 
служби в березні 1994 року. 
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Упродовж 1994–1995 рр. за діє-
вої участі С. І. Скокова організовано 
курси з перепідготовки начальників 
загонів виправних установ Харків-
щини за фахом «психологія» на базі 
Харківського державного універси-
тету ім. М. Горького, що стали осно-
вою для формування факультету 
прикладної психології університету, 
у рамках якого здійснювалася підго-
товка психологів для кримінально-
виконавчої системи України.  

З ініціативи С. І. Скокова впер-
ше відбувся семінар з питань духов-
ної роботи в місцях позбавлення во-
лі. Особливу увагу звернуто на ви-
вчення проблем психологічного ста-
ну засуджених. У рамках семінару в 
лютому 1997 р. проведено виставку 
творчих робіт засуджених. 

Упродовж 1997–1999 років 
С. І. Скоков очолював новостворену 
науково-дослідну лабораторію Наці-
онального університету внутрішніх 
справ, у рамках діяльності якої за-
безпечено проведення кримінологі-
чних та криміналістичних дослі-
джень, здійснювалося прогнозуван-
ня злочинності в Харківській області 
та Україні.  

1999 року С. І. Скокова призна-
чено на посаду начальника управ-
ління соціально-психологічної робо-
ти із засудженими управління на-
гляду та безпеки ГУВП МВС України. 
З організацією Державного департа-
менту України з питань виконання 
покарань С. І. Скоков упродовж 1999–
2007 рр. очолював управління соціа-
льно-виховної та психологічної ро-
боти.  

Вагомий внесок Сергія Івано-
вича і в нормативне забезпечення 
діяльності Державної пенітенціарної 
служби України. Він брав активну 
участь у підготовці Кримінально-

виконавчого кодексу України, Закону 
України «Про Державну криміналь-
но-виконавчу службу України», Кон-
цепції державної політики у сфері 
реформування Державної криміна-
льно-виконавчої служби. За дієвої 
участі С. І. Скокова розроблено ком-
плекс нормативно-правових актів, 
що стосуються виховної роботи із 
засудженими. 

С. І. Скоков брав безпосередню 
участь у підготовці та підписанні 
Угоди про співробітництво між Укра-
їнською православною церквою та 
Державним департаментом України 
з питань виконання покарань.  

З 2010 по 2014 р. С. І. Скоков – 
начальник управління контролю та 
організаційно-аналітичної роботи 
центрального апарату Державного 
департаменту України з питань ви-
конання покарань, пізніше – Депар-
таменту організаційно-аналітичного, 
документального та правового за-
безпечення апарату Державної пені-
тенціарної служби України. З травня 
2016 р. Сергій Іванович очолює комі-
сію з ліквідації Державної пенітенці-
арної служби України. 

Значний досвід службової дія-
льності узагальнено С. І. Скоковим у 
20 наукових статтях, присвячених 
актуальним питанням виконання 
покарань. За вагомий внесок у роз-
виток кримінально-виконавчої сис-
теми України його неодноразово 
відзначено відомчими нагородами, а 
2011 року присвоєно почесне звання 
«Заслужений юрист України».  

С. І. Скоков входить до складу 
керівних органів Всеукраїнської 
профспілки персоналу органів та 
установ пенітенціарної служби, Все-
української громадської організації 
«Асоціація ветеранів Державної кри-
мінально-виконавчої служби Украї-
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ни», є членом української секції між-
народної професійної громадської 
організації «Міжнародна поліцейська 

асоціація» та заступником голови 
Правління громадської організації 
«Пенітенціарна асоціація України». 

 
 

Правління громадської організації «Пенітенціарна асоціація України» та 
Редакційна колегія наукового журналу «Вісник Пенітенціарної асоціації Украї-
ни» щиро вітають шановного Сергія Івановича Скокова з ювілеєм та бажають 
міцного здоров’я, невичерпної енергії, творчого натхнення і плідної праці! 


